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ACTA NO. TREINTA Y TRES (33) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES DIECISÉIS DE ENERO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DIECISÉIS días del 
mes de Enero de dos mil veinte, siendo las 09H00, el señor Ingeniero Danilo 
Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores 
Concejales y Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN 
ORDINARIA, contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: 
Ing. Pablo Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, 
Ing. Edison Tanquina y los funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador 
Síndico, Ing. Marco Ortiz, Director de Obras Públicas y la Ab. Carmen Bombón 
Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad 
de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación de las Actas No. 29 de la Sesión Ordinaria realizada el día 

jueves 26 de Diciembre de 2019, No. 30 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día sábado 04 de Enero de 2020, No. 31 de la Sesión 
Extraordinaria realizada el día miércoles 08 de Enero de 2020 y No. 32 de 
la Sesión Extraordinaria realizada el día jueves 09 de Enero de 2020. 

4. Informe semanal de actividades. 
5. Clausura de la sesión Ordinaria. 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quórum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quórum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

12.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO.  
Siendo las 09H00, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quórum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACI N DE LAS ACTAS NO. 29 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 26 DE DICIEMBRE DE 2019, NO. 30 DE 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA SÁBADO 04 DE 
ENERO DE 2020, NO. 31 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 08 DE ENERO DE 2020 Y NO. 32 DE 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DÍA JUEVES 09 DE 
ENERO DE 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura de las Actas No. 29 de la Sesión Ordinaria 
realizada el día jueves 26 de Diciembre de 2019, No. 30 de la Sesión 
Extraordinaria realizada el día sábado 04 de Enero de 2020, No. 31 de la 
Sesión Extraordinaria realizada el día miércoles 08 de Enero de 2020 y No. 
32 de la Sesión Extraordinaria realizada el día jueves 09 de Enero de 2020. 

Nuevamente hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, 
quien dice está a consideración señores concejales las copias de las actas 
fueron enviadas en la convocatoria no sé si tienen algo que acotar o restar 
dentro de las respectivas actas, está a consideración señores Concejales. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien expresa su 
cordial saludo a todos los asistentes y señala en las actas que nos han sido 
entregadas con anterioridad se ha leído y no se ha presentado ningún 
inconveniente por lo cual yo mociono que se aprueben las catas No. 29, 30 31 
y 32 actas en las cuales se han realizado las sesiones en las respectivas 
fechas de las mismas. 

Interviene el señor Mariano Freire, Concejal, quien manifiesta una vez 
analizadas las actas y que han sido entregadas con sus 48 horas de 
anticipación, apoyo la moción del compañero concejal. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freire, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCION No. 111-2020 .- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar las Actas No. 29 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 26 de Diciembre de 2019, No. 30 de la Sesión Extraordinaria realizada 
el día sábado 04 de Enero de 2020, No. 31 de la Sesión Extraordinaria 
realizada el día miércoles 08 de Enero de 2020 y No. 32 de la Sesión 
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Extraordinaria realizada el día jueves 09 de Enero de 2020. Actas que se 
aprueban sin ninguna modificación. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice 
dentro del informe de la primera semana de actividades del mes de Enero, y 
da a conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades semanales: 

• Jueves 02 de Enero.- Como fue de particularidad y de conocimiento tuve 
una reunión con el personal Municipal estableciendo un cronograma de 
actividades en este año de trabajo, más bien hoy estamos transmitiendo 
los últimos memorándum, especificando lo que tiene que hacer cada uno 
de los jefes departamentales y también dando algunas directrices. 

• Viernes 03 de Enero.- Realizamos el recorrido por la Zona baja del 
cantón, con el propósito que fue ya establecer el ensanche por donde 
será asfaltado en el sector de Pinguilí, y coordinamos ya con algunos 
condueños del ensanche de la ciclo vía que se dará alado de la línea 
férrea. 

• Sábado 04 de Enero.- Realice una inspección de la Plaza Cívica 
cercana para guiarnos en la remodelación de nuestra Plaza Cívica. 
También en Sesión con los presidentes de Barrios y cabildos se 
transmitió el desfile que se va a realizarse el 22 de febrero por motivo 
del carnaval. Se dio a conocer el tema del estudio que nos ha 
transmitido la Mancomunidad de Tránsito en Diciembre de 2017, sobre 
el nombre de las vías y la dirección de las vías, en donde ya se 
establecerá la unidirección de la vía principal donde sábados y 
domingos tenemos problemas del aglomeramiento de muchos vehículos. 

• Domingo 05 de Enero.- Acudimos a la región amazónica con el objetivo 
de sacar modelos para la construcción de cubiertas en las canchas de 
nuestro cantón. Ese mismo domingo asistimos a la final del campeonato 
de futbol recreativo masculino interno. 

• Lunes 06 de Enero.- Reunión de trabajo en el Ministerio de Gobierno 
para la coordinar sobre el plan maestro del agua, UPC y algunos 
requerimientos. Ese mismo día lunes 06 de Enero en conjunto con los 
señores Concejales estábamos en el cambio de guardia presidencial en 
el Centro Histórico de Quito, en la Plaza Grande, este acontecimiento se 
vivió con una gran solemnidad y además se contó con la participación 
de las Octavas del cantón Mocha. También pasamos ese mismo día 
cotizando las cámaras para la seguridad en el cantón. 
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• Martes 07 de Enero.- Mantuve una reunión en Tisaleo en donde se 
realizó el cambio de coordinación de la mancomunidad del Frente Sur 
Occidental, recayendo en el señor Alcalde de Tisaleo la Coordinación 
del 2020. 

• Miércoles 08 de Enero.- Minutos después de recibir a la ciudadanía me 
trasladé a la prefectura, en calidad de miembro de la Comisión de 
Presupuesto y Planificación para saber sobre la maquinaria que se va a 
adquirir por medio del Gobierno Provincial. En horas de la noche 
mantuve una reunión de trabajo para analizar la primera reforma de 
presupuesto 2020 con todo el Concejo en pleno y con todos los jefes 
departamentales. 

• Jueves 09 de Enero.- En calidad de Presidente de la Comisión de 
Planificación y presupuesto del Concejo Provincial, mantuve una reunión 
sobre el tema de presupuesto y compra de la partida porque ha 
desaparecido la partida de la compra de maquinaria entonces estamos 
visualizando donde se quedó ese $1.100.000 del tema de las 
maquinarias, entonces ahora más bien ya se tiene claro la película sobre 
el tema de la compra de la maquinaria. 

• Viernes 10 de Enero. Me traslade al cantón Paute al lanzamiento del 
Producto Financiero para el desarrollo de los destinos turísticos, evento 
que contó con la presencia del presidente Lenin Moreno y del señor 
vicepresidente, bueno en esa reunión pude conversar con el señor 
Ministro de Transporte preguntándole que pasaría con los semáforos, 
luego de esa conversación más bien hoy están colocándose los 
semáforos y fue fructífera la visita al cantón Paute. 

• Lunes 13 de Enero.- En conjunto con el Concejo en pleno, realizamos la 
entrega de las letras de YANAHURCO en este caserío, lo que permitirá 
dar una mejor imagen a este lugar y promocionar los atractivos y la 
productividad de la zona. Ese mismo día lunes 13 en horas de la tarde 
tuvimos la a visita de Gabriela Rodríguez Gobernadora de Tungurahua 
en donde se coordinó actividades para adecentar el colegio Bolívar. En 
horas de la noche mantuve la Sesión en la alcaldía de Pelileo, con los 
señores Alcaldes para tratar sobre la renuncia del Ing. Hernán Pico 
Gerente de la Mancomunidad de Transito y un informe de actividades. 
Bueno ahí en esa reunión hubo un poco de discrepancia y prácticamente 
casi casi se partió la Mancomunidad por el tema de la renuncia del 
Economista Hernán Pico, el tema fue que los Alcaldes de Pelileo, 
Tisaleo y Patate tenían la visión de acoger la renuncia y el resto de 
Alcaldes no acogimos la renuncia, entonces hubo una división entre el 
grupo de Alcaldes de la Provincia. 

• Martes 14 de Enero.- En horas de la tarde mantuve una reunión con los 
socios de la cooperativa SAJUBELAE sobre el tema para coordinar 

Página 382 



~rr . 	4 
wri trerir 
m,,<CULA GAD MUNICIPAL DE MOCHA 

sobre el transporte, este tema más bien se dio es porque nosotros 
como Municipio tenemos el programa del MIES, dentro del programa 
del MIES tenemos la partida para contratar una buseta y dentro de esa 
buseta hemos estado trabajando con la compañía de Transporte 
SAJUBELAE, en donde no tienen todavía clara la película de lo que es 
gerente, de lo que es presidente y de lo que es la Administración de 
esta Compañía de Transporte es por eso que con la compañía hemos 
mantenido una reunión dando las directrices, no de aquí de Alcaldía sino 
también de lo que se estipula el señor Gerente de la Mancomunidad de 
Tránsito, llegando a un acuerdo para lo que es este medio de transporte 
se quedará el 5% para la persona que factura. En ese mismo día se dio 
ya los primeros vimos ya los primeros pasos que estaban colocando 
ya los semáforos. 

• Miércoles 15 de Enero.- Me trasladé a la Plataforma Gubernamental en 
la ciudad de Quito, para la elección del nuevo directorio o sea los nuevos 
representantes de los Alcaldes del Banco de Desarrollo del Ecuador. 
Quedó como representante de los Alcaldes el señor Alcalde de la 
Troncal. Y e n horas de la tarde fui parte de una capacitación para el 
uso del drone adquirido para nuestra municipalidad. Eso es todo lo que 
yo les puedo transmitir señores Concejales. 

Inmediatamente por secretaría se solicita que se dé a conocer el informe de 
labores de los señores Concejales. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Jueves 26 de Diciembre.- Asistimos a la sesión de Concejo Municipal. 
• Viernes 27 de Diciembre.- Se realizó la limpieza en el barrio Olalla para 

las festividades del Niñito. 
• Sábado 28 de Diciembre.- Se entregaron las sillas en los diferentes 

lugares del cantón, específicamente en la Zona Alta. 
• Domingo 29 de Diciembre.- El Sr. Medardo Ortiz y Luis Suarez 

asistieron en algunos arreglos que se realizaron del agua potable. 
• Jueves 02 de Enero.- Se realizó la limpieza de diferentes sectores del 

cantón. 
• Viernes 03 de Enero.- Nos dirigimos a la ciudad de Ambato a sacar 

cotizaciones para la adquisición de la alfombra para el Coliseo. 
• Sábado 04 de Enero.- Asistimos a la Sesión Extraordinaria de Concejo. 
• Domingo 05 de Enero.- Nos trasladamos a la ciudad del Tena con los 

artesanos a verificar las instalaciones de las cubiertas de las canchas. 
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• Lunes 06 de Enero.- Se asistió al cambio de guardia en la presidencia 
en la ciudad de Quito, en el cual se dio a conocer las Octavas de 
nuestro cantón. 

• Martes 07 de Enero.- Se realizó la revisión de algunos trabajos que se 
están haciendo dentro del cantón. 

• Miércoles 08 de Enero.- Reunión de la comisión de Planificación y 
Presupuesto para tratar el tema de las línea de fábrica y también para 
analizar la primera reforma del Presupuesto de 2020. 

• Jueves 09 de Enero.- Asistimos a la sesión de Concejo. El señor 
Medardo Ortiz y Luís Suarez acudieron a llevar quilo de la ciudad del 
Puyo para ubicarlos en diferentes vías de nuestro cantón. 

• Viernes 10 de Enero.- Nos dirigimos a la ciudad de Ambato a sacar las 
proformas de la cerámica y del material que se va a colocar en el 
proyecto del parque Central. 

• Sábado 11 de Enero.- Se realizaron algunas actividades en el cual se 
planificaron las actividades para la siguiente semana. 

• Lunes 13 de Enero.- Se intervino en la pileta del parque Central. 
• Martes 14 de Enero.- Se realizó el control de varios trabajos en el 

cantón. 
• Miércoles 15 de Enero.- Se intervino en las obras en San Martín y 

también en el sector de la Estación. Estas son todas las actividades de 
los señores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 09H28. 
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